З метою попередження конфліктних ситуацій та безпідставного направлення на МСЕК учасників АТО звертаємо Вашу увагу на положення постанови Кабміну України від 25.12.2013р. № 975 «Про затвердження Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві», які регламентують встановлення відсотків втрати працездатності тільки у випадках, коли у довідці ВЛК (додаток № 4 наказу МО України № 402 від 14.08.2008р.) визначено: «у разі отримання поранення (контузії, травми або каліцтва)». Встановлення відсотків втрати працездатності у невизнаних інвалідами з висновком: «захворювання отримано...» цією постановою не передбачено.

Після зміни висновку ВЛК, якщо це передбачено законодавством, на «поранення (контузія, травма або каліцтво)» дана категорія хворих підлягає направленню на МСЕК.

При виникненні нестандартних ситуацій, обставин, які потребують додаткових уточнень при оформленні ф.088/о для учасників АТО звертатися за телефонами: 
46-35-35; 46-33-45. 
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