УВАГА! ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ!

      Постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 79 «Деякі питання оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції», яка набула чинності 18.03.2015, внесено зміни до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 (далі – Порядок). 
     Відповідно до абзацу 4 пункту 71 Порядку довідка не є дійсною без проставлення на її зворотному боці відмітки Державної міграційної служби про реєстрацію місця проживання особи.
[bookmark: _GoBack]     Якщо особи, які за даними Єдиної інформаційної бази даних про взятих на облік осіб, що переміщуються з  тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, уповноваженим органом зняті з обліку внутрішньо переміщених осіб, вони втрачають право на отримання соціальних послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 637 «Про здійснення соціальних виплат особам, які переміщуються з  тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції».
     Надання соціальних послуг та виплата допомоги по безробіттю на умовах, визначених законодавством, поновлюється таким особам після відновлення їх обліку.
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